

## 2294 - 探访那些家中安装有卫星电视接收天线的亲属。

### the question

一个人有探访亲属的习惯，但在有的亲属家中有违反教律的事物，如卫星电视接收天线，他们也都知道这是教法不允许的，他是停止对他们的探访呢？还是继续？

### Detailed answer

一切赞颂全归安拉。

接续近亲骨肉是必行的义务。纵使你对他们的情形不满意，因为崇高的安拉说：（我曾命人孝敬父母—他母亲弱上加弱地怀着他，他的断乳是在两年之中—你应当感谢我和你的父母，为我是最后的归宿。如果他俩勒令你以你所不知道的东西配我，那末，你不要服从他俩，在今世你应当依礼义奉事他俩。）安拉没说：你杀了他俩。而是说（你应当依礼义奉事他俩）。

接续近亲骨肉也是同样的道理，纵使你对他们不满意，所以，你应该接续你的亲属，纵使他们有卫星电视接收天线，就像大多数有这种设备的人一样，利用它去干违反教法的事情，浪费了宝贵的时间，腐蚀了他们的思想和道德。

如果你知道他们在你在场的时候干违法的事情，那你先不要前往，以免你同他们一起陷入罪恶。在此，我们奉劝人们应对自己的亲属尽劝告的义务，就是说，去到他们中间告诉他们，观看那些非法的事物是教法所不允许的，只有这样，才能完成安拉命令他的劝告、善待亲属的任务。

伊本欧赛悯教长公开见面会/148。

每一名穆斯林家长应当看管自己的孩子，当这些亲属干犯类似的非法事物时，不允许孩子与他们在一起。对于一名虔诚的、情趣高雅的穆斯林来说，他可以带领家人或其他人搞一些趣味性的谈话、或一些有益的活动，来替代观看那些非法事物，并且，应想办法准备一些文娱活动的器具，以及一些合法的休闲方式，（如：一些体育锻炼、有益的游戏、电脑相关的活动等等。）使之成为观看非法事物的替代品，最低限度也是一部分非法事物的替代品。我们祈求安拉改善我们全体的境况，他是正路的引导者。